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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΕΚΛΟΓΩΝ 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, ελπίζουμε όλοι να είστε καλά. 
 
Όπως είχε αναφερθεί και σε προηγούμενη ενημέρωση το πρωτοδικείο έχει εγκρίνει 
τη σύσταση ενός προσωρινού ΔΣ το οποίο έχει ως κύριο μέλημα την διενέργεια 
εκλογών το αργότερο εντός έξη μηνών από την ίδρυση της Ένωσης από τις οποίες 
θα προκύψει ένα μόνιμο ΔΣ με τριετή θητεία. Εδώ και μερικές μέρες έχει ξεκινήσει 
η εγγραφή μελών στην Ένωση και μετά από συζητήσεις με πολλούς συναδέλφους 
αποφασίστηκε να διεξαχθούν εκλογές – γενική συνέλευση για την ανάδειξη 
μόνιμου ΔΣ με τριετή θητεία στις 16 Φεβρουαρίου 2020, ημέρα Κυριακή στην 
περιοχή του Πειραιά. Η ακριβής τοποθεσία και το ωράριο της εκλογικής 
διαδικασίας θα ανακοινωθεί τις επόμενες μέρες. Οπότε υπάρχει αρκετός χρόνος για 
όλους να ενημερωθούν και να συμμετάσχουν στην διαδικασία.  
 
Όπως γνωρίζεται προσπαθήσαμε και προσπαθούμε να δηλώσουμε την παρουσία 
της Ένωσης στην πολιτεία, στους συναδέλφους μας παράκτιους αλιείς, στα ΜΜΕ 
και σε όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην αλιεία και παράλληλα αναδείξαμε 
και καταθέσαμε προς πάσα κατεύθυνση τα βασικότερα προβλήματα της παράκτιας 
αλιείας. Βεβαίως προβλήματα και παραλείψεις μπορεί να υπήρξαν όμως το σίγουρο 
είναι ότι η πολιτεία γνωρίζει πλέον ότι υπάρχει ένα θεσμικό όργανο των παράκτιων 
αλιέων με σοβαρή στάση και θέσεις και δεν μπορεί να μας αγνοεί κα να μας 
απαξιώνει συνεχώς. Επίσης να σας υπενθυμίσουμε ότι οι κλάδοι των συρόμενων 
εργαλείων (μηχανότρτα, γρι γρι και βιντζότρατα) εδώ και αρκετά χρόνια έχουν τα 
κλαδικά τους σωματεία και προωθεί το κάθε σωματείο αποκλειστικά τα 
συμφέροντα του. 
 
Συνάδελφοι, έχει έρθει πλέον η ώρα της ευθύνης για όλους μας. 
 
Με τα προβλήματα να τρέχουν και να μας πιέζουν συνεχώς και την πολιτεία να 
κάνει ότι δεν ακούει, δεν υπάρχει πλέον δικαιολογία για κανέναν μας. Εγωισμοί και 
μικροκομματικά συμφέροντα δεν χωράνε στην Ένωση. Η Ένωση δεν είναι χωράφι 
κανενός και δεν ταυτίζεται με κανένα πολιτικό φορέα. Κύριος σκοπός της είναι η 
ανάδειξη των προβλημάτων της παράκτιας αλιείας και η επίλυση τους 
προσβλέποντας σε ένα καλύτερο αύριο για όλους μας.  Σαφώς και όλοι μας έχουμε 
τις πολιτικές μας πεποιθήσεις και είμαστε πολιτικοποιημένοι, άλλοι περισσότερο 
άλλοι λιγότερο. Όμως οι προσωπικές πολιτικές πεποιθήσεις πρέπει να μείνουν έξω 
από τους σκοπούς της Ένωσης διότι τα προβλήματα της παράκτιας αλιείας δεν 
έχουν χρώμα.  
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Στην Ένωση πρέπει να συμμετάσχουμε όλοι(τουλάχιστον όσοι ενδιαφερόμαστε για 
το μέλλον αυτού του επαγγέλματος). Βάση καταστατικού υπάρχει δυνατότητα 
μεμονωμένης υποψηφιότητας η και συνδυασμού. Όποιος θέλει μπορεί να θέσει 
υποψηφιότητα και να συμμετάσχει στο ΔΣ ή ακόμα και να αναλάβει την προεδρία.  
 
Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα η να ψηφήσουν με επιστολική ψήφο 
πρέπει να γραφτούν στην Ένωση το αργότερο μέχρι της 30 Ιανουαρίου 2020. Όσον 
αναφορά τους υπόλοιπους μπορεί κάποιος να γραφτεί στην Ένωση και την ημέρα 
των εκλογών – γενικής συνέλευσης και να ψηφήσει κανονικά.  
 
Για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω 
μέιλ(e-mail: enosi.eppae@gmail.com), fb(ΈΝΩΣΗ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΑΡΑΚΤΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ) ή και τηλ (Κούλλιας Ε 6972207145, Αθηναίος Ι 6932267887, Σταμούλος Ν 
6946541917, Ξηραδάκης Χ 6944914268). 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς το προσωρινό ΔΣ της ΕΠΠΑΕ. 
  

   
Ο Γεν.Γραμματέας                                             Ο Πρόεδρος             
Αθηναίος Ιωάννης                  Κούλλιας Εμμανουήλ 
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